



# నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

### నమస్తే తెలంగాణ సోమవారం 23 అక్టోబర్ 2023

### జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో వాహన, ఆయుధ పూజ

◆ పూజలు చేసిన ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్



ఆయుధ పూజ చేస్తున్న ఎస్పీ, పోలీసులు

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 22: జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఆదివారం ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్ ఆయుధ, వాహన పూజలు చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం దసరా పండుగ సందర్భంగా ఆయుధ పూజలు చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తున్న సంప్రదాయంలో భాగంగా పూజా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. అదేవిధంగా పోలీసులకోసం ఏర్పాటు చేసిన పోలీస్ వెల్వేర్ స్టాండ్ ను సందర్శించారు. స్టాండ్ సేవలు జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో సిబ్బందికి అందేలా చూడాలన్నారు. అదేవిధంగా హెడ్ క్వార్టర్స్ లోని అన్ని విభాగాలను పరిశీలింపి సంవత్సరి వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏఆర్ అదనపు ఎస్పీ భరత్, డీఎస్పీ మోహన్ కుమార్, ఏఆర్ డీఎస్పీ నర్సింహాచారి, సీబి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఆర్ఐబి జగన్, ఎంటీవో ఆర్ఐబి రాఘవరావు, ఆర్ఎస్బిలు, జిల్లా పోలీస్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఏఎస్పై, గుణవర్ధన్ పాల్గొన్నారు.

### 24 గంటల్లో రూ.10.64లక్షలు సీజ్

◆ రూ.45వేల విలువైన లిక్కర్ స్వాధీనం

◆ 14 కేసులు నమోదు, 22 మంది బైండోవర్

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 22: ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు నిరంతర తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్పీ గైక్వాడ్ వైభవ్ రఘునాథ్ పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం 6 నుంచి ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల వరకు పలు వాహనాలను తనిఖీలు చేసి మద్యం, నగదు, బీరు బాటిళ్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ఎన్నికల కమిషన్ సూచనల మేరకు 6 చెక్ పోస్టులు, 1 ఇంటర్ స్టేట్ చెక్ పోస్టు, 5 ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా 24 గంటల తనిఖీలో 17 క్యాష్ సీజ్ కేసులు చేసి 10,64,100 క్యాష్ సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. 11 లిక్కర్ కేసులు చేసి 105.12 లీటర్ల మద్యాన్ని సీజ్ చేసి, 57 లీటర్ల సారా, 48.12 లీటర్ల బీర్లు సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. సీజ్ అయిన లిక్కర్ ధర రూ.45,217, అలాగే 14 కేసుల్లో 22 మందిని బైండోవర్ చేసినట్లు తెలిపారు.

### బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అక్టోబర్ 22: జిల్లాకేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం ఆదివారం ముమ్మరంగా నిర్వహించారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో ప్రచారాన్ని ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్ల ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓట్లను అభ్యర్థించారు. పథకాలను వివరిస్తూ కరపత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తిరుమలయోదవ్, హరి కృష్ణ, శేఖర్, రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

### తాడూరు మండలంలో..

తాడూరు, అక్టోబర్ 22: మండలంలోని గుట్టలపల్లి, ఎట్టిధర్లపల్లి, గోవిందాయిపల్లిలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ యూత్ కమిటీ మండల నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న అభివృద్ధి పథకాల గురించి వివరిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు గౌరీకుమార్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నరేష్, విష్ణు, పరశురాములు, సర్పంచులు రామలక్ష్మమ్మ, ఎల్లయ్య, కో ఆఫ్ఫన్ సభ్యులు అబ్దుల్లా, మాజీ సర్పంచ్ రామమోదారావు, మనోహర్, ఉపసర్పంచ్ వెంకటయ్య, బుద్ది, వైస్ ఎంపీపీ శివలీల, శేఖర్ గాడ్, అర్జున్, ఆంజనేయులు, పర్వతాలగొడ్డె తదితరులు ఉన్నారు.

### కరాటోలో విద్యార్థుల ప్రతిభ అభినందనీయం

◆ జిల్లా క్రీడల అధికారి సీతారాంనాయక్

◆ కొరియా బ్లాక్ బెల్ట్ సర్టిఫికేట్ అందుకున్న జిల్లా విద్యార్థులు

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 22: కరాటోలో కందనూలు జిల్లా విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటడం అభినందనీయమని జిల్లా క్రీడల అధికారి సీతారాంనాయక్ అన్నారు. జిల్లాకు చెందిన విద్యార్థులు కరాటోలో కొరియా బ్లాక్ బెల్ట్ సర్టిఫికేట్ ను అందుకున్నారు. ఈమేరకు ఆదివారం జిల్లాకేంద్రంలోని జెడ్పీ క్రీడా మైదానంలో జిల్లా క్రీడాకాండో విద్యార్థులకు బ్లాక్ బెల్ట్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. జిల్లాలోని నాగర్ కర్నూల్, అచ్చంపేట, కల్వకుర్తి, కొల్లూరు ప్రాంతాలకు చెందిన విద్యార్థులు బ్లాక్ బెల్ట్ టెస్ట్ లో పాల్గొని వివిధ విభాగాల్లో ప్రతిభను చూపి కొరియా బ్లాక్ బెల్ట్ సర్టిఫికేట్ సాధించారు. బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించిన వారిలో నాగర్ కర్నూల్ కు చెందిన విష్ణుకే. మణికంఠ, ఆరాధ్య, కావ్య, ఎన్ కే సీరీస్, జస్వంత్, రుతికేశ్, స్వాతి, రవికుమార్, వెంకటస్వామి, కల్వకుర్తికి చెందిన నాగరాజు, అచ్చంపేట తెలుగుపల్లికి

# దసరా వేడుకలకు మినీ ట్యాంక్ బండ్ ముస్తాబు

○ విద్యుద్దీపాలతో సుందరంగా ట్యాంక్ బండ్  
○ నేడు మధ్యాహ్నం నుంచి ట్యాంకుపై రాకపోకలు నిలిపివేత

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 22: దసరా వేడుకలకు జిల్లా కేంద్రంలోని మినీ ట్యాంక్ బండ్ ముస్తాబైంది. ప్రధాన రహదారి నుంచి సంతబజార్ మీదుగా ట్యాంకుబండ్ కు వెళ్లే రహదారి విద్యుద్దీపాల అలంకరణ ఆకట్టుకుంటోంది. బతుకమ్మ ఘాట్, బుద్దుడి విగ్రహం ప్రధానంగా ప్రత్యేక అలంకరణతో నిలుస్తున్నాయి. ట్యాంక్ బండ్ పొడవునా ఇరువైపులా విద్యుద్దీపాల అలంకరణ చూపరులను కనువిందు చేస్తోంది. కలర్ ఫుల్ లైట్లతో బతుకమ్మ విగ్రహం, బుద్దుడిగ్రహాలను అలంకరించారు. 'లవ్ ఎంజేకే ఎల్' ఘాట్ ఘాట్ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పాల పిట్ట బొమ్మ ఆకట్టుకుంటోంది. బతుకమ్మ ఘాట్ ఎదురుగా సందర్శకులు, మహిళలు, ఆడిపాడేందుకు ఏర్పాటు చేసిన గ్రౌండ్ గ్రీనరీతో కనువిందు చేస్తోంది. వాలర్ ఫాల్స్ వద్ద కలర్ ఫుల్ గా లైట్లను ఏర్పాటు చేయడంతో సందర్శకులు సెల్ ఫోన్ తీసుకుంటూ సంచుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వ దవాఖాన ఎదురుగా సంత బజార్ రోడ్డున ప్రధాన రహదారిపై ఏర్పాటు చేసిన స్వాగత తోరణం ఆకట్టుకుంటోంది. సాయంత్రం నిర్వహించే శమీ



జిల్లాకేంద్రంలో మినీ ట్యాంకుబండ్ పై విద్యుత్ కాంతులు

వృక్షం వద్ద ఏర్పాటు చేపట్టారు. రాకపోకలు నిలిపివేత దసరా పండుగను పురస్కరించు కొని మినీ ట్యాంక్ బండ్ పై నిర్వహించే శమీవృక్షం పూజా కార్యక్రమం ఉన్నందున సోమ



జిల్లాకేంద్రంలో మినీ ట్యాంకుబండ్ పై లవ్ ఎంజేకే ఎల్



జిల్లాకేంద్రంలో శతచండీయాగంలో పాల్గొన్న భక్తులు

### 102 యజ్ఞ కుండలతో శతచండీయాగం

నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అక్టోబర్ 22: జిల్లా కేంద్రంలోని కన్యకాపరమేశ్వరీ ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్న దేవీశర్వరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా 8వ రోజు ఆదివారం దుర్గా దేవి అలంకరణలో వాసవీమాత భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం ప్రాంతాకాల పూజ, గోపూజ, విశేష పూజ దంపతులతో అమ్మవారి ఉత్సవమూర్తికి విశేషాభిషేకం, సామూహిక పూజతోపాటు సర్వేనా సుఖినోభవంతుగా 102 యజ్ఞ కుండలతో 200 మంది దంపతులు వేదపండితుడు పాండూరంగశర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య శతచండీయాగం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాసవీమాతను అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ దంపతులు, ఆర్యవైశ్య జాతీయ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనారాయణతోపాటు తదితరులు దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని పలు యువక బృందాల ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గామాతకు భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాల వితరణ చేశారు.

చెందిన పరమేశ్, కొల్లూరుకు చెందిన భానుప్రకాష్, మాధవి, మహేశ్ ఉన్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన యువజనుల క్రీడల అధికారి విభాగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బ్లాక్ బెల్ట్ సర్టిఫికేట్స్ అండ్ బెల్ట్ అందజేశారు. అనంతరం మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో క్రైస్తాండో జిల్లా సెక్రటరీ మాస్టర్ రవికుమార్, క్రైస్తాండో జిల్లా ట్రెజరర్ మాస్టర్ స్వాతి, మాస్టర్ రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



బెల్ట్లు ప్రదానం చేస్తున్న డిప్యూటీ సీతారాంనాయక్

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

---

**PLOT FOR SALE**  
 ★ ధమాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రులు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టర్ డగ్గర్, అమిన్ నగర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి.  
 Cont. 7799955358, 7799955357  
 NT-MBNR

---

**CHANGE OF NAME**  
 I, TAJUDDIN S/o MOHAMMED BASHEERUDDIN, aged 36 years, residing at H.No. 6-5-55/H/10/E/A/1, Habeeb Nagar, Mahabubnagar, T.S.-509001, hereby announce that I have officially changed my name to TAJUDDIN MOHAMMED for all future purposes

---

**ప్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరులో క్లుగంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా (లేదీ) కావలెను. Call +91 9059899575, 9885781835, 9398226899  
 NT-MBNR

---

**WANTED**  
 ★ సోనాలికా షోరూం శ్రీలక్ష్మీ ట్రాక్టర్స్ కల్వకుర్తిలో పని చేయుటకు సేల్మెన్లు, లిసెన్సునిస్ట్ పని చేయుటకు సేల్మెన్లు, లిసెన్సునిస్ట్  
 ★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేటీకేరి కొరకు వర్కవు (M/F) కావలెను. భో+ప+జీతం: 15-21 వేలు. ఏకాంత ప్రకటన కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.  
 NT-320535

---

**HOUSE FOR SALE**  
 ★ House for sale. ఇల్లు అమ్మబడును. శుభాష్వాద, వనపర్తి టౌన్ లో సెల్ : 9160161006.  
 NT-MBNR

---

**PLOT FOR SALE**  
 ★ కల్వకుర్తి నుండి జెడ్డర్ల హైవే పేసింగ్ ఉరుకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCP లో అవుట్ లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871.  
 NT-310400

---

**To Book your Classified 4 lines Advt**

**Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line**

**50/- Only**  
 For Advertisement Enquiry Please Contact...

**9182777641**  
**9182777654**  
**9182777794**